國際扶輪 3510 地區 扶輪碳馬終結小兒麻痹「公益大匯騎」

旗山扶輪社/林淑貴 P.P News



1月23日清晨4時旗山下著大雨,開車前往參加國際扶輪3510地區扶輪碳馬終結小兒麻痹「公益大匯騎」活動,行車經過嶺口路段,天邊晨曦很美,雨也停了,老天爺真的很眷顧。雖然談不上晴空萬里,風和日麗,時雨時晴,加上濕冷,人數也不如預期多,看到這些為公益參與的騎士及活動志工堅持到最後,讓活動平安圓滿是最滿意的結果。



6時在高雄世運主場館周邊,已經聚集一批批前來騎車送愛心的騎友,報到後整隊待命,大家一致為完成碳馬終結小兒麻痹「公益大匯騎」而騎。一個大型公益活動從規劃到執行,其過程千頭萬緒,動用人力、時間、非常的艱辛。123 扶輪碳馬終結小兒麻痹公益





人、支援保全前導車、醫療、攝影 等等。3510自由車隊承辦了這麼艱 鉅挑戰的任務,活動成功不在人數多 寡,而是在惡劣的天候環境,還有人 堅守崗位,無畏懼濕冷的天氣,在行 動中散發這份熱忱,燃燒溫暖著每個 人的心。

大匯騎,是由國際扶輪 3510 地區自由車隊承辦,在車隊主委 PP Weili 與總幹事 PP Tim 的熱忱帶領下,這份艱辛的任務準備有半年之久,開過無數次籌備會、修正及檢討。萬事具備只因天候遽冷轉變,考驗車隊團結再一次凝聚革命情感,每位參與的伙伴點滴於心。

22 日下午 1 時活動總幹事 PP Cash 安排 扶青團及明安、志魁確認行程,2 時 30 分舉 行大拜拜祈福儀式。23 日今年最冷的清晨, 5 時鐘交管的志工集合待命,分配任務區執行 交管,主辦社社長 Midi Wang、大會主席 Drug 發起 123 公益大匯騎活動,PDG William 出錢 支持,地區總監 DG Gas 力挺,IPDG Daniel 捐錢帶頭領騎風雨中完騎,3510 地區大團結 出錢出力。

此次活動車隊伙伴人才備出,全力配合 支持服從調度,最艱辛的交管,站在路口及



